
今回は、千葉県の協進交通さんで働く、お二人の
女性ドライバーにインタビューをしてきました。

協進交通は、平成28年6月20日付『女性ドライバー応援企業』として、国土交通大臣の認定を受けています。

二之宮さん（入社１０年） 鈴木さん（入社3ヶ月）

★ドライバーを目指したきっかけについて

●車の運転は元々好きでした。男の人と肩を並べて仕事がしたいと考えていて、タク
シーかトラックで悩んでいましたが、勤務日や勤務時間を柔軟に対応してもらえるタ
クシーを選びました。（二之宮さん）

●勤務日や勤務時間を柔軟に対応してもらえて、多くの女性ドライバーが働いていると
いうことが、就職を決めた大きな理由です。(鈴木さん)



★業界やドライバーに対する入社前のイメージと、実際働いてみての印象について

★仕事でのやりがいや、うれしかったことについて

★困ったことや苦労したことについて

●正直、職場のイメージは持っていなかったですが、協進交通が力を入れていた介護タク
シーという仕事があるのは魅力的でした。

●地理の習熟など、私には相当難しい仕事だと思ってましたが、先輩やお客様が優しく教え
てくれるので、思っていたよりも大変ではありませんでした。（二之宮さん）

●男性ばかりの仕事というイメージが大きかったですが、求人募集にも書いてあったとお
り女性も多い職場で安心しました。実際に働いてみると先輩たちはみんな優しいです。

（鈴木さん）

●地域のお客様が人生の先輩として様々なアドバイスをくれるので、日々勉強させても
らっています。
お客様から梨（地域の特産）を頂くことも多く、梨が好きになりました。（二之宮さん）

●地域お客様が、「新人さんがんばってね」と声をかけてくれたり、地理なども優しく教え
てくれることがとてもうれしいです。また、以前はオートバイで配達をしていたので、車
だと雨に濡れないことも（笑）（鈴木さん）

●ほとんどありません。お客とのトラブルなどがあっても、会社がしっかりとフォローして解決してくれ
ます。で解決できました。（二之宮さん）

●地理の知識がまだまだなので、しっかり覚えてなければならないと思ってます。(鈴木さん)



★育児とのバランスについて

★今後の目標について

●とにかく子供たちが巣立つまで頑張ることです。その後は、ヨガとか、旅行とか、やり
たいことが沢山あるので、自分のために時間を使おうと思ってます！（二之宮さん）

●会社が私の希望をきちんと聞いて対応してくれるので、育児とのバランスがしっかりと
とれています。
前職ではノルマもあり残業もしましたけど、タクシードライバーは勤務時間内に頑張れ
ば、家に持ち帰る仕事もなく、翌日に持ち越すような悩みもありません。(鈴木さん)

●とてもよい職場なので、出来るだけ長く働きたいと思っています。 (鈴木さん)

★ドライバーを目指す方へのメッセージ

●これからの時代、どんな仕事でも女性の進出が多いと思いますが、運転が好きな方はと
にかく、タクシードライバーをやってみたらいいと思います。(二之宮さん)

●女性でもとても働きやすいと思います。地域に密着した会社なのでお客様もとても優しい方が
多いです。知人にも女性にお勧めの仕事だと勧めています。（鈴木さん）



『協進交通には女性が輝ける環境があります！』（会社ＨＰ）
そのとおり、お二人ともとても輝いて仕事をしている印象を受けました。
二ノ宮さん、鈴木さん、お忙しいところ、どうもありがとうございました！

地域密着の営業をしている協進交通さんでは無線配車がとても多いとのことです。
小池社長によれば、本人たちは気づいていないかもしれないけど、明るく、人柄が良いので、
二人を指名するお客様が多いそうです！


